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Міжнародний день волонтерів відзначають 5 грудня. Цей день
присвячений вшануванню роботи всіх волонтерів та їхнього
безкорисливого внеску для суспільства

День волонтерів відзначається в усьому світі для підкреслення важливості
волонтерської діяльності, яка відіграє ключову роль у покращенні якості життя
людей, наданні допомоги у кризових ситуаціях, розвитку спільнот, підтримці освітніх
та медичних ініціатив, та багато іншого.

Особливим це свято стало для України, адже в часи війни волонтери стали
справжніми янголами, що роблять неймовірні речі, знаходять необхідну техніку,
доставляють її крізь кулі та вогонь. Вони діють, всупереч страху, невизначеності та
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втомі. Цей день — це шана та вдячність тим, хто працює, не шукаючи винагороди
або визнання.

Головнокомандувач ЗСУ Олександр
Сирський привітав волонтерів
"Символічно, що ця дата стоїть у календарі поруч із Днем Збройних Сил України. Так
само сотні тисяч українських волонтерів і волонтерок стали пліч-о-пліч із нашими
воїнами на початку війни у 2014 році. Цей порив лише зміцнів і масштабувався для
відбиття широкомасштабної збройної агресії Росії. І зараз український
волонтерський рух на підтримку Сил оборони України, без перебільшення, є
найпотужнішим у світі", - зазначив Сирський.

За його словами, "зараз український волонтерський рух на підтримку Сил оборони
України, без перебільшення, є найпотужнішим у світі".

"Або ти у війську, або ти для війська". Керуючись цим принципом, українські
волонтери надають неоціненну допомогу. Кожен солдат і кожен підрозділ відчуває
тепло ваших рук та вашу самопожертву", - наголосив Сирський.

Він підкреслив, що сьогодні українська армія стійко відбиває навалу ворога, який
переважає в чисельності, зброї та ресурсах, і її стійкість була б неможлива без
волонтерських зборів, дронів, автівок, аптечок, окопних свічок і ще безлічі інших
проявів підтримки та піклування.

"Щиро вдячний кожній волонтерці й кожному волонтерові за працю та жертовність.
Бажаю наснаги та здоров’я вам та вашим родинам. Переможемо разом!", -
наголосив Сирський.

Також Генеральний штаб поділився роликом із
привітанням від ЗСУ
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До привітань долучилася і Служба безпеки України 
"Українці — нездоланна сила! І сьогодні, у День волонтера, ми дякуємо кожному, хто
не стоїть осторонь у цій боротьбі за свободу. Завдяки вашій небайдужості навіть
найменші донати перетворюються на потужну зброю. Ваша допомога – безцінна!
Разом виборюємо вільне майбутнє для нашої країни!", - зазначили в СБУ. 

Історія виникнення свята
Міжнародний день волонтерів був офіційно заснований Генеральною
Асамблеєю Організації Об'єднаних Націй (ООН) та вперше був відзначений 5 грудня
1985 року. ООН активно підтримує це свято, щоб вшанувати внесок волонтерів у
розвиток суспільства, підтримку людей та підвищення свідомості про важливість
волонтерства для побудови кращого світу.

У міжнародному контексті - це свято, яке покликано відзначити та нагадати всім про
роль волонтерів у вирішенні найактуальніших проблем нашого часу — бідності,
освіти, охорони здоров'я, екології та інших сфер суспільства.
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Українські волонтери



Український волонтерський рух почав активний розвиток в 90-х роках XX століття,
однак офіційно на державному рівні Постанова Кабміну №1895 про волонтерську
діяльність була затверджена 10 грудня 2003 року.

Для регулювання волонтерської роботи був введений в дію Закон України "Про
волонтерську діяльність", що містить набір норм, які визначають права та обов'язки
волонтерів, організаторів волонтерських програм, а також основні аспекти організації
волонтерських проєктів у країні.

З початку війни у 2014 році, багато українців, які добровільно приїхали з усіх куточків
країни, відгукнулись на виклик часу та почали допомагати армії та місцевому
населенню.

В Україні сьогодні працює низка волонтерських організацій та фондів, до найбільших
можна віднести: "Повернись живим", "Армія SOS", "UNITED 24", "КОЛО Україна",
"Благодійний фонд Сергія Притули" та багато інших.

Волонтери активно збирають гроші та необхідні матеріали, такі як одяг, харчові
продукти, медичне обладнання, амуніцію та інші засоби, що необхідні бійцям на
передовій. Багато волонтерів допомагають організувати медичні програми,
реабілітацію поранених, психологічну підтримку та надання різного роду соціальної
допомоги для тих, хто постраждав від війни.

РЕКЛАМА

Волонтери також допомагають збирати інформацію про події на передовій, щоб
інформувати громадськість та міжнародну спільноту про ситуацію в регіоні та
потреби українських бійців і мирного населення.

Тому цей день є відмінною нагодою вшанувати та висловити вдячність волонтерам
за їхню самовіддану працю і безкорисливий внесок на благо суспільства.
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